



УКРАЇНА
НАДВІРНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
НАДВІРНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 6.11.2023

м. Надвірна

№ 55

**Про організацію прийому громадян
керівництвом районної державної
(військової) адміністрації**

Відповідно до Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, з метою створення необхідних умов для реалізації конституційних прав громадян на звернення та керуючись статтею 40 Конституції України, законами України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про звернення громадян”:

1. Затвердити графік прийому громадян з особистих питань керівництвом Надвірнянської районної державної (військової) адміністрації (додається).
2. Затвердити графік особистих виїзних прийомів громадян керівництвом Надвірнянської районної державної (військової) адміністрації (додається).
3. Сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Надвірнянської районної державної адміністрації (Н.Головінська) довести інформацію про організацію прийому громадян керівництвом Надвірнянської районної державної (військової) адміністрації жителям району, розмістивши її на офіційному вебсайті районної державної адміністрації та її інформаційному стенді.
4. Керівникам структурних підрозділів Надвірнянської районної державної адміністрації інформувати населення про проведення особистих прийомів громадян керівництвом Надвірнянської районної державної (військової) адміністрації.
5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – відділ управління персоналом, документообігу та звернень громадян апарату Надвірнянської районної державної адміністрації (С. Угринчук).

6.Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації Миколу Кравчука.

Голова районної державної
адміністрації - начальник
районної військової адміністрації



Петро ХМЕЛЬОВСЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
Надвірнянської районної
державної адміністрації
від 6. 11 2023 № 55

ГРАФІК
особистих виїзних прийомів громадян керівництвом
Надвірнянської районної (військової) адміністрації

Посада прізвище, ім'я, по батькові	Назва територіальної громади	Дні та години прийому
Голова районної державної адміністрації – начальник районної військової адміністрації ХМЕЛЬОВСЬКИЙ ПЕТРО МИХАЙЛОВИЧ	Яремчанська міська територіальна громада	4-та п'ятниця місяця з 11.00 до 15.00 год.
	Пасічнянська сільська територіальна громада	2-та п'ятниця місяця з 11.00 до 15.00 год.
Перший заступник голови районної державної адміністрації СТАСЬКО РОСТИСЛАВ БОГДАНОВИЧ	Надвірнянська міська територіальна громада	4-та середа місяця з 10.00 до 14.00 год.
	Делятинська селищна територіальна громада	2-та середа місяця з 10.00 до 14.00 год.
Заступник голови районної державної адміністрації СВІДРАК ЛЕСЯ ЯРОСЛАВІВНА	Ланчинська селищна територіальна громада	4-та середа місяця з 13.00 до 16.00 год.
	Переріслянська сільська територіальна громада	3-й четвер місяця з 13.00 до 16.00 год.
Керівник апарату районної державної адміністрації КРАВЧУК МИКОЛА ЯРОСЛАВОВИЧ	Ворохтянська селищна територіальна громада	4-та п'ятниця місяця з 10.00 до 13.00 год.
	Поляницька сільська територіальна громада	4-та п'ятниця місяця з 14.00 до 16.00 год.

Примітка:

- 1) прийом громадян проводиться у визначені дні в приміщеннях сільських рад;
- 2) сільські голови заздалегідь повідомляють громадян про організацію прийому;
- 3) запис на прийом громадян з особистих питань попередньо проводиться в територіальних громадах та/або відділом управління персоналом, документообігу та звернень громадян апарату райдержадміністрації, тел. (03475)2-91-10.

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
Надвірнянської районної
державної адміністрації
від 6. 11 2023 № 55

ГРАФІК
особистого прийому громадян керівництвом
Надвірнянської районної (військової) адміністрації

Посада прізвище, ім'я, по батькові	Дні прийому	Години прийому
Голова районної державної адміністрації – начальник районної військової адміністрації ХМЕЛЬОВСЬКИЙ ПЕТРО МИХАЙЛОВИЧ	2-й понеділок місяця 4-й понеділок місяця	з 10.00 год. до 14.00 год.
Перший заступник голови районної державної адміністрації СТАСЬКО РОСТИСЛАВ БОГДАНОВИЧ	1-й понеділок місяця 3-й понеділок місяця,	з 10.00 год. до 14.00 год.
Заступник голови районної державної адміністрації СВІДРАК ЛЕСЯ ЯРОСЛАВІВНА	1-й вівторок місяця 3-й вівторок місяця, щосереди	з 13.00 год. до 16.00 год.
Керівник апарату районної державної адміністрації КРАВЧУК МИКОЛА ЯРОСЛАВОВИЧ	щочетверга	з 10.00 год. до 14.00 год.

Запис на усний прийом громадян з особистих питань проводиться в день прийому у відділі управління персоналом, документообігу та звернень громадян апарату райдержадміністрації, III поверх, кабінет 59, тел. (03475)2-91-10.